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　12 月 2 日（月）、役場 3 階会議室において倶知安町民生委員・児童委員に新しく就かれた方に委嘱状が

伝達されました。

　民生委員・児童委員とは、生活に困っている方や障害のある方、高齢者、児童などで、様々な悩みを抱

えている方の相談窓口となり、住民の方と行政とをつなぐ役目を担っている方です。倶知安町には 47 名

の民生委員・児童委員と、3 名の主任児童委員がいます。（本来は民生委員・児童委員は 49 名ですが、現

在 2 名は未定の状態です。）今回は 12 名の民生委員・児童委員と、1 名の主任児童委員が新しく就かれま

したので、ご紹介いたします。

【新しい民生委員・児童委員（かっこ内は担当地区）】

○辺見　重樹さん（平和会、緑町内会、南町振興会）

○岩﨑　淳子さん（南陽西振興会）

○駒形　憲治さん（東栄会）

○松田　政志さん（南栄町内会、南陽振興会、東陽振興会）

○本間　栄さん（互輪町内会、えぞ富士町内会、南６条団地町内会）

○宮永　忠子さん（平和会、高校通り会、中央睦会、仲通り振興会、大通り会）

○苫米地　幸市さん（北陽振興会、北友町内会）

○知野　伸広さん（三副会、中央九号会、新東和会、東一丁目会、東栄会）

○玉置　好照さん（六郷振興会）

○大澤　敬一さん（八号親交会、望羊親睦会）

○得地　勝善さん（巽、豊岡連合部会、寒別連合会）

○中野　輝雄さん（八幡連合協議会）

【新しい主任児童委員（かっこ内は担当地区）】

○高橋　理実子さん（町内全域）

　再任された残りの 35 名の民生委員・児童委員の方と、2名の主任児童委員の方については、町ホームペー

ジ [地域の相談 ]ページに一覧表がございますので、ご参照ください。

■お問い合わせ／町保健福祉課福祉係　　☎ 23-0500
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　倶知安小学校 5年生は、総合的な学習の時間において“ま

ちづくり”をテーマに、じゃがりん号を題材に学習を進め

ています。11月 27日（水）、役場3階会議室において、『じゃ

がりん号プラン 2013』と題して、じゃがりん号について

のアイデア発表会が行われました。「外国の人にも見ても

らえるように英語版のパンフレットを作る」、「小さい子ど

も向けのプランとして、塗り絵や折り紙などを車内に設置

どもたちの頑張りによって、出来上がった音楽はとても素

晴らしいものとなりました。

　飾り付けも全て子どもたちの手で行われました。東西線

を 1組、南北線を 2組が担当し、一生懸命作った飾りを取

じゃがりん号をクリスマスバージョンにチェンジ！じゃがりん号をクリスマスバージョンにチェンジ！
～倶知安小学校5 年生の“まちづくり”～～倶知安小学校5年生の“まちづくり”～

する」、「じゃがりん

号のポイントカード

を作る」、など、様々

な視点から考えられ

たアイデアを披露し

てくれました。

　その中で、「クリ

スマスやお正月など

のイベントに沿って

車内を飾り付ける」というアイデアを基に、じゃがりん号

をクリスマスバージョンに装飾することが決まりました。

車内の飾り付けをし、車内・車外で流れる曲を子どもたち

の歌声や演奏に変更することになりました。

　子どもたちは短い時間の中、歌やリコーダーの練習に励

み、クリスマスの飾り作りに取り組みました。歌や演奏は、

文化福祉センターの大ホールを使って録音をしました。と

ても元気よく歌い、堂々とした演奏をしてくれました。子

り付け、じゃがりん

号はクリスマスバー

ジョンへと見事変身

を遂げました。

　じゃがりん号クリ

スマスバージョンは

12 月 6 日に運行を

開始し、クリスマス

が終わる頃まで町内

を走り続けました。

子どもたちの歌声・

演奏は町中に響き渡

り、町にクリスマス

を届けてくれまし

た。

　倶小 5年生の子ど

もたちは、今回の

じゃがりん号装飾以外にも、じゃがりん号について様々な

調査や学習をしてきました。その様子は、来月号の広報に

おいて、詳しくお伝えします。どうぞお楽しみに。

ごみの分別をお願いします！

家庭系ごみの種類・分別区分

種類 分別区分 排出場所

もやせる もやせるごみ
・ごみステーション

・清掃センター
もやせない もやせないごみ

生ごみ 生ごみ

粗大ごみ 粗大（大型）ごみ・清掃センターへ搬入

資

源

ご

み

資源 1

空カン・びん

・ごみステーション

・エコガレージ

・清掃センター

ペットボトル

紙パック

段ボール

発泡スチロール

新聞・チラシ

本・雑誌

ミックスペーパー

資源 2
紙製容器包装

プラ製容器包装

古着類 古着・古布 ・エコガレージへ搬入

有害ごみ

蛍光管・電球・

水銀体温計
・ごみステーション

・エコガレージ

・清掃センター
乾電池・

ボタン電池

※蛍光管等は月の最初の資源 1の日

※乾電池は電池回収箱

[ お正月のごみの受入 ]

ごみの収集は 4日（土）からです。

エコガレージは、4日（土）、5日（日）に受入できます。

清掃センターは、4日（土）に受入できます。

5日（日）はお休みです。

◆お正月のごみが溜まって大変なことでしょう◆

皆さん一人一人がしっかりごみの分別をしていただけると、他の住民の皆様に迷惑をかけずにごみの収集が出来ま
す。どうぞよろしくお願いいたします。
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野犬掃討を実施
　人や他の動物への危害防止のため、野犬掃討（放たれ

ている犬も対象）を実施します。

■日時／ 1月 6日（月）～ 3月 31 日（月）

愛犬が対象にならないよう、次のことを守りましょう。

①放し飼い等、逃げ出せる環境で犬を飼育しない。

②散歩の際は必ずリードを装着する。

③犬の登録、狂犬病予防注射を行い、登録鑑札票、予防注

射済票を首輪につける。

④犬がいなくなった時はすぐに役場に連絡する。

⑤犬が戻った時の連絡も忘れずに！

■お問い合わせ／町環境対策課地域衛生係

　　　　　　　　☎ 56-8008

小学校の適正配置に係る答申について
　教育委員会では、平成 20 年 11 月に倶知安町学校適正配置

審議委員会に対し、町立小・中学校のより良い学校教育環境

を整備するため、

　○小・中学校の適正規模・適正配置の基本的な考え方につ

いて

　○小・中学校の適正配置（統廃合）の具体的方策について

諮問しておりました。

　審議委員会では、中学校施設の安全・安心を優先して取り

組む必要があるとの認識に立ち、中学校の適正配置に関する

審議を先行して行い、平成 21 年 4 月に中間答申をまとめま

した。

　その後継続して小学校に関する審議を行い、11 月 21 日に

最終の答申書を教育委員会長谷委員長に提出いたしました。

　小学校に関する答申では、小学校を 3 校（倶知安小学校・

北陽小学校・東小学校）に統合し、各学年複数学級を維持し

ながら 1 学級 30

人程度とすること

が適正な学校規模

であるとしており

ますが、今後は、

教育委員会におい

て、答申の内容に

ついてていねいに

協議していくこと

になります。

▲適正配置審議委員会委員長（右）から長谷教

育委員長（左）に答申書が手渡されました。

積雪による建築物の倒壊の防止について

　近年、道内において積雪による建物の倒壊が多発してい
ます。町内でも昨シーズンに積雪により建物が倒壊する事
故が発生しており、今年度も同様の事故が心配されるとこ
ろです。
　つきましては、事故を未然に防止するために屋根の雪下
ろしや、災害時に避難できるように、非常口、避難階段、
敷地内の避難通路の除雪をするようにお願い致します。

■お問い合わせ／
　　　町建設課豪雪対策室　☎ 56-8011
　　　町建設課建築係　　　☎ 56-8012
　　　町住民課生活安全係　☎ 56-8005

倶知安町の未来を思い描こう倶知安町の未来を思い描こう
ー第 5 回新幹線駅まちづくりワークショップ開催ー

　北海道新幹線の札幌延伸が一昨年決定され、平成 47 年度の開業に向けて着実に進んでいます。倶知安町においても、

新幹線駅のある「まち」を創るために、様々な取り組みがなされています。その一つが、「新幹線駅まちづくりワークショッ

プ」です。平成 24 年度に３回開催され、今年度も 10 月 4 日に第 4 回目、12 月 13 日に第 5 回目が開催され、多くの町民

の方にご参加いただき、倶知安町の未来を一緒に考えました。

　第 5回目は『まちづくりアイデアを、現実的に配置してみよう』をテーマに進められました。第 4 回目では『拠点施設

をイメージしよう』をテーマに、新幹線駅と、そこに隣接する拠点施設を想定して、

多くのアイデアを出し合いました。今回は、より現実的な拠点施設を想定して、前回

のアイデアをさらに絞り込む作業をしました。後半には、駅周辺のイメージを膨らま

せ、厳選アイデアの盛り込まれた拠点施設、その他に駅周辺に必要な施設や駐車場を

配置していく作業を行いました。

　自分たちが住むまちであり、観光客が大勢訪れるまち。何を大事にするべきなのか、

集まった人の思い描く未来の倶知安町について意見が出されました。「複数階またが

る広い図書館をつくりたい」、「駅前をアーケードにして、人の集まる場所にしたい」、

「まちの駅を拠点施設にもってくるのはどうだろう」など、集まった人の数だけイメー
▲ 3つのグループに分かれてアイデ

アを出し合いました。

▲各グループでまとめた意見を最後

に発表し合いました。

濱谷　雅弘

北海道工業大学教授

ジは膨らみ、活発な話し合いが行われました。

　まちづくり識者の濱谷雅弘教授は、最後に「新幹線が来るの

は 20 年後です。とても先のように思えますが、それに向けた

まちづくりは 20 年かかります。今から始めるまちづくり、と

いう考えがとても大事です」と話していました。

　まちづくりは行政だけのものではなく、そこに住む住民や民

間団体など、まち全体で取り組むものです。自分たちが住むま

ちを、どのようなまちにしていきたいのか。20 年先の倶知安

町を見据え、今からできるまちづくりをオール倶知安町で取り

組んでいきましょう。


